

4. 與耶穌冥想.....我的孩子，你被寬恕

2015 年 4 月 3 日

今晚我想做一些與眾不同的事情。我想與你分享主在禱告中給我的一個非常美麗的祝福。他告訴我他希望我和你一起做這件事。所以，我要和你分享他的所作所為。

像往常一樣，我進入了崇拜，我在歌曲“讚美他”，特里·麥克阿蒙的美妙歌曲中敬拜他。當我崇拜他的時候，我看到他站在一座清澈的小溪上的橋上 - 美麗清澈的溪水。

它是一條狹窄的溪流，也許是一條約 8 英尺寬的拱形橋樑，帶有欄杆。耶和華和我站在橋上，他抱著我。我們在聽音樂。我非常清楚自己的缺點和我的罪過以及我的失敗.....當我們崇拜的時候，我的思緒會有點漂移到另一個地方，而我最近一直專注於寬恕。會出現非常痛苦的回憶。即使主抱著我而我只是把頭放在他的胸前，我會記得那些對我來說非常痛苦的事情。我會做出原諒的行為，“主啊，我做出了原諒他們的意志行為。”

這些記憶不斷湧現。然後是我做過的事情，尤其是浪費時間，為自己貪圖愚蠢的事情，而不是把時間用在靈魂上。真的，真正深深的悔恨感來到我身邊，我才開始哭泣和哭泣。我會想到不同的事情，以及我是如何失敗的。每次想到的東西，我都會看到一個陰影。有些東西會漂浮在河下，從橋下穿過，上面會蓋有血。

它是什麼，是我一直堅持的那種罪惡，而耶穌的血就像是覆蓋它。或者是一個紅色的影子，可以漂浮在這清澈的水面上。大部分時間水都是如此純淨和美麗，但每當我想到我做過的事情，以及我是如何失敗的時候，我都會看到這個紅色的影子漂浮在河邊，真的一直向下流動河流進入慈悲之海。上帝的憐憫之海。主讓我明白我被寬恕了，那已經過去了！它在血液之下。完成了！

所以，這可能持續了大約 20 分鐘，我只是繼續想出我持有的東西，我感到非常不好，我失敗了。他一直抱著我，甜美的讚美音樂在背景中播放，甜美的“讚美他”音樂。這些包負將一直持續到我最終到這個想法。

他說，“全部。一切都被寬恕了。一切都被寬恕了。沒有什麼不可以原諒的，克萊爾 - 它一切都消失了！這得到了原諒。”之後

一切都有如此巨大的釋放感和理解他原諒了我。他想要這種水，這種結晶水可以自由流動，在我心中非常清晰。這些活水流淌得如此清澈，沒有任何污漬，沒有任何悔意，沒有任何不饒恕，沒有陰影，沒有任何污點 - 只有純淨，純淨的活水。他希望我體驗一下。他希望你體驗這一點。

所以，今晚他希望我和你一起做冥想，幫助你設想，並且能夠釋放你所做的事情或者其他對你做過的事情。釋放他們進入主的慈悲之海。讓他掃除那些東西，讓他用那清澈的水清洗你。這樣他就可以幫助你放棄過去的事情，失敗，失望和創傷。那些水可以再次清晰地流過你的心臟 - 就像新生嬰兒一樣。純淨，閃亮，清澈的水。

所以，找個地方，在房子的某個地方，你可以擁有私人空間，在那裡你可以真正安靜 - 沒有人會打擾你。安頓下來，進入一個舒適的地方。

最好閉上眼睛。這個美麗的公園般的氛圍，樹木，鮮花和美麗的綠草。這是一個溫暖的下午，柔和的陰影和溫柔的陽光透過樹木過濾。

不遠處是一條小溪，你可以聽到它潺潺流淌。而這條溪流是非常清澈的水。我從來沒有見過這種純淨的水 - 只是絕對水晶可一直看到底。

美麗的白色，沙質底部。橫跨溪流的橋樑，寬 10 英尺。它是一條小溪，但它非常深，橋是一座帶欄杆的老式拱形橋。

現在，我希望你花一點時間回想起你最喜歡的 - 最喜歡的耶穌形象。在你心中真正活躍起來的那個。而且我希望你能看到自己和耶穌一起站在小溪的中心。他非常溫柔地抱著你，你的頭在放他的心上。你和他在一起感到非常安慰。他的手臂在你身邊，他只是溫柔地抱著你，但是安全。你感到很平靜。

水是如此清澈，你可以看到底部的苔蘚和貝殼，美麗的不同顏色的貝殼。但大多數情況下，它是一個白色的沙底 - 純淨，清澈的水。

而現在你將開始只是崇拜他。（歌曲讚美他/特里麥克阿蒙開始在後台演奏..）

讚美他。讚美他。讚美他。讚美他。

讚美他。讚美他。讚美他。讚美他。

我們聚集在一起讚美我們所愛的王。

我們加入了上面的天使們的合唱，哦，是的.....

他們唱著 hosannas 並讚美我們的國王。

所以我們現在完全揚聲並唱歌。

我們讚美你。讚美你。讚美你。讚美你。

讚美你。讚美你。讚美你。讚美你。

讚美你。讚美你。讚美你。讚美你。

我們愛你。我們愛你。我們愛你。我們愛你。愛你。

你不需要任何的東西污染那水。那水代表你的意識流和你的心，你心中有什麼。你是他的新娘。通過他的恩典，它是清晰的，但有些東西你需要原諒別人，因為他們傷害了你。正如你正在崇拜時你的思想，當有些東西浮現在腦海中時會有一些真正傷害你的東西。在你將頭靠在主的心上的同時，你可以看到這條溪流的水域。水面清澈透明，底部為白色。因為寫道“從我們內心深處，活水流出來。”（約翰福音 7:38）這就是活水，沒有什麼可以遮蓋它。

但是當主抱著你的時候，聖靈可以讓我想起真正傷害你的是什麼，以及聖靈所想到的那個人的記憶，你心中的這種痛苦就會淹沒你，你會記得發生了什麼。你內心受傷非常嚴重，你正在尋找上游。你看到在清澈的海水中漂浮著一片紅雲，你再也看不到白色的沙底了。它正朝著你的方向移動，黑暗，陰暗的紅色。陰暗的部分是痛苦和事件，發生了什麼以及你是如何受傷的。紅色部分是主的血，涵蓋了整個情況。

隨著它越來越近，記憶變得更加痛苦，人變得更加清晰。你告訴主，“主啊。我釋放他們，我原諒他們。我做出了原諒他們的意志行為。祝福他們。主啊，我原諒他們。”正如你所說的那樣，這片陰暗的紅雲從你站在主的橋下經過。水再次變得晶瑩剔透，白色的沙底顯露出來。那陰暗的紅雲繼續向下游流動，直到它到達一大片海水。那水體是上帝憐憫的海洋。那記憶和那個人進入慈悲的海洋，消失了，再也沒有見過。你求主賜福給他們。“我原諒並祝福他們。”

主溫柔地對你說：“你可能原諒他們，但你仍然有痛苦。受傷是可以的。痛苦是可以的，但這並不意味著你沒有原諒他們。你原諒他們。”

然後他把另一個人想到了。你告訴主，“主啊，我原諒他們。我做出了原諒他們的意志行為。主啊，祝福他們。請保佑他們。”

再一次，紅色的影子開始從上游接近，它朝向你，它走到橋下，進入他的慈悲之海。耶和華微笑著，抱著你。他很高興和你在一起。很高興。

只是默想一下這些事情，讓聖靈想起那些深受的傷害並傷害你的人。

讚美他的歌曲播放背景.....

寫道：“原諒我們的過失，因為我們原諒那些侵犯我們的人。”現在我們已經允許主帶我們回憶並揭露我們的一些事情。我沒有原諒，現在是時候來到他面前並請求他原諒我們。對於我們讓主失望，讓我們的兄弟失望。

就像我們經歷的那樣，他的愛的潔淨能力，正如我們原諒別人一樣，當我們來到他身邊時 - 他會原諒我們所做的所有事情。再次，所有事情將下游進入他的慈悲之海，他們將永遠永遠地埋葬在海洋的最底層，直到它們不再存在。我們可以自由自在地走，快樂和期待中，很快就會有午夜的吶喊和“看哪！新郎接近了！”羊角號將響起，我們將永遠與主同在天堂。

在他到來之前，他根本不希望我們沮喪和恐懼。他希望我們獲得自由。他希望我們快樂地仰望天空！他不想看到一個被弄皺和懊悔的新娘。他希望看到一位被羔羊之血取得勝利的新娘，他已經用他的寶血掩蓋了她的罪孽和她的錯誤。她可以高興地仰望天空，完全相信她的主會為她而來。永遠她將與他同在。

所以，讓我們為自己做同樣的事情，帶著我們自己的罪。讓我們帶著聖靈進入那個地方，讓他把那些我們非常悲傷的事物帶到表面。讓他們被帶到他的慈悲之海，再也不會被人看到或想到。

我珍貴，寶貴的孩子。你被原諒了。